

# 又到夏季,别再让这种悲剧重演了!

# 痛心!巨野14岁男孩游泳溺水身亡

### 预防溺水,警钟长鸣

本报巨野5月18日讯(记者李凤仪 通讯员 王艳) 17日下午13时40分,巨野县消防大队接到报警称,在巨野县陶庙镇陶楼村附近的池塘里,一名14岁的男孩游泳溺水,消防官兵随即前往展开搜救工作。现场,池塘中已经没有男孩挣扎的身影,而是平静的水面和池塘边不平静的人群。赶到的消防官兵向村民借来一条大渔网,在渔网的两端各绑上了一条安全绳,消防官兵和村

民们站在池塘两端的岸边,从池塘的一侧向另一侧拉网打捞,一点一点地过滤式搜寻,但是来回捞了好几遍,还是没有找到孩子的下落。池塘水比较深,给救援工作带来了很大的难度。在消防官兵没有停歇的救援工作中,时间不知不觉已经过去了一个多小时。然而,仍然没有发现孩子的踪迹。经过两个多小时持续的打捞,消防官兵精疲力尽之时,终于将这名溺水男孩打捞出来,此时男孩已经没有了生命迹象,呼吸停止。在池塘边一直等待的孩子家人悲痛不已。

据了解,这名溺水的男孩年仅14岁,今年正在上初一。17日下午一点多,因为天气炎热,男孩自己吃完午饭,没有告知家长,就来到池塘中独自戏水,然后就发生了这起不幸事故。随着天气日渐炎热,很多孩子会选择去小河、池塘等水域中游泳,眼看又即将面临暑假,溺水风险大大增加。巨野县消防大队提醒广大家长,一定要注意孩子的生命安全,夏季孩子游泳时身边一定要有监护人,避免让孩子独自到人员流量稀少的池塘中去游泳。

## 公交公司点钞大比武



17日,菏泽市公交公司举办了2017年菏泽市公共汽车公司第一届点钞技能大赛,大赛分点钞速度、盲点、清点硬币、清点纸币、复核纸币五个比赛项目,并对获奖人员现场颁发现金奖励。公司欲通过比赛提高专业人员的业务技能,最大限度调动员工学习积极性和提高业务基本能力。 本报记者 李凤仪 摄影报道

## 警钟长鸣 防溺水安全教育走进校园



18日,由菏泽市教育局等部门联合主办的“珍爱生命——暑期防溺水安全教育进校园”启动仪式在牡丹区第二十二中学北校区举办,通过播放警示宣传片、安全讲课等方式,为全体初二学生上了一堂生动的防溺水安全课程。该校副校长李树庆呼吁家长、学校和社会共同监督,让溺水远离学生,让安全警钟长鸣,让平安伴随每位同学健康成长。 本报记者 李凤仪 通讯员 李学峰 摄影报道

## 创城离不开巾帼力量



18日上午,成武县市场监管局组织志愿者奔赴街头,开展文明宣传活动。她们统一着装,手举“不乱扔杂物,不乱涂乱画”、“不说脏话,不大声喧哗”、“文明出行,互相礼让”等宣传牌,在人流量较大的主干道徒步行走,倡议人们用文明行动参与文明城市创建。 本报记者 董梦婕 通讯员 孟凡涛 摄影报道

## 市食药检院 通过资质认定现场评审

本报菏泽5月18日讯(记者 董梦婕) 日前,省质监局派出的检验检测机构资质认定评审组一行8人,对市食药检院进行了检验检测机构资质认定扩项、标准变更的现场评审,此次扩项评审主要针对食品、保健食品、饲料、兽药和化妆品等领域,经过专家组一致讨论,现场评审顺利通过。 评审组通过听取汇报、实验室现场查看、审阅资料、抽查人员仪器档案、加标回收、仪器比对、人员比对及现场提问考核等方式,对市食药检院的环境与设施、人员配备、仪器设备、工作程序、质量控制和验证活动等进行了全面细致的检查,并对该院本次申请的食品、保健食品、饲料、兽药和化妆品扩项项目和食品标准变更项目的检测能力,进行了系统而全面的现场检查和评价。 评审组一致认为:市研究院体系运行、仪器设备、检测能力以及扩项标准变更内容符合评审准则的要求,能满足所开展的检测工作需要,质量体系能够保证检测工作质量、保证机构的独立性、公正性。

## 让更多青少年感到公益的温暖 “青春扶贫 益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目工作推进会召开

本报菏泽5月18日讯(记者李德领) 为进一步深入青春扶贫行动,全面了解青少年社工示范站点、“青春扶贫 益暖齐鲁”项目运行情况,增强贫困青少年群体关爱帮扶工作的精准性、针对性和实效性,16日,团市委组织召开“青春扶贫 益暖齐鲁”贫困青少年关爱项目工作推进会。“青春扶贫 益暖齐鲁”是由团省委主办的贫困青少年关爱公益创投项目,是共青团深入基层社区,关爱青少年、服务青少年、维护青少年权益的重要途径。近年来,团市委通过争取团省委支持,积极众筹社会资源,募集52万

元资金,建设东城办事处谢场社区等青少年事务社区示范站点3个,策划开展“向阳花”、“同伴计划”、“益起成长”等贫困青少年关爱项目8个,服务青少年群体1.3万人。 推进会上,花城社会工作服务中心王亚慧介绍了首批青少年社工示范站点、“益暖齐鲁”项目开展情况,并对站点建设、方案策划、团队管理、资金使用、成果展示、结项评估等方面进行了交流分享。8家公益组织负责人介绍了项目工作进展、预期效果及下步工作打算,并对项目运行中存在的困难和问题进行了探讨交流。

团市委负责人在讲话中指出,各级团组织要积极协助服务机构对接相关部门,在落实办公场所、招募人员、筹措资源、对接项目等方面提供帮助和支持。 各青年社会公益组织要不断提升项目执行和能力提升建设,不断加强自身筹资能力,积极向专业社工机构转型,为贫困青少年群体提供专业化、个性化、多样化的公益服务,让更多的青少年享受到公益慈善的温暖,努力把项目打造成为集青少年综合服务、公益资源共享、公益人才培养、志愿文化推广等共青团直接联系服务青年的示范性“拳头产品”。

### 遗失声明

赵为乐(父亲:赵传博,母亲:冉春连),男,出生医学证明丢失,编号:Q371493141,特此声明。

烟台·龙口海景房 18.8万/套起 精装 大产权 面积38-120m² 每周五实地看房 报名热线: 15305309763 0530-6163660